ENTRENAMIENTO BAJO PRESION (EBP) | 5 TEMA 06_DERIVADAS

NOMBRE: FECHA: 8-2-2024 CURSO: 22 BACH CCSS I

1.- Calcula las derivadas de las siguientes funciones:

a) f(x)=—5x“+10x3—6x2+x—% d) f(x)=3/-x?+5

b) f{X)Z(X+4H2X2—2] e) f(x):e4x+9+ln(4x+9]
4x° +9x?
) f(x)= T3x.5

['3 —ax? six<1

2.- ;Para que valores de a es continua la funcion f(x)=+ 2 , 1? ;Y derivable?
—  sixz
| ax
3.- a) Halla los puntos en los que se anula la derivada de f(x) = x"e™.
2

b) Halla los puntos en los que es positiva la derivada de f(x)=—; 3"
xt—3x



SOLUCION:

") =-5x" +100° ~6x" +x -%:’f'{x}z—mf +30x* —12x +1
f)=(x+4)-(2F =2 =f'(x)=1+(2x* =2) +(x +4)-(4x) =2x* =2+ 4x* +16x =b6x* +16x -2
’ : : - — 3 =3 3 2
ﬂx}=ﬂ:>f.{x}: (12x" +18x)-(3x +3) 2[4:: +9x7)-(3) _ 24x” +87x :r-;uux
Ix+5 (3x+9) (3x+9)
! 1
Fx) = X745 2 f(x) = (X2 + 57 = £1(x) = (-x* +5) 3(-2) - — XX
’ 3(—x*+5)° 3(-x* +5)°
f(x) =€ +In(dx +9) = f '(x) = de*** + 2
4x +9
2.- Como deben ser iguales: 3—a=g::»3&_91:2:,&:_3{“_2:“:@:1; a=2

a

{—Zﬂx six<1
! -2
| o

fx)=

six>1

Las derivadas laterales deben ser iguales:

‘ \
lim " (x) = lim[ _Z 2

lim £ (x) = lim (=2ax) = —2a - |=-=
X—1- =1 K=l x—n'h ax J a

lgualando: —Zaz—éz‘aaz =1=a=1,a=-1
a

La solucion a = -1 no es valida, pues para ese valor de a la funcidn no seria continua.

3- A flx)=xer f (%) =2xe™ —x%e™ =(2x —x*)e™

fx)=0 = 2x—x"=0 =2x=0;x=2

flx)= 22
> X' =3 = f(x)=

—2(2x-3)

(x2 —3x)

fllx}::-U:>—2{2x—3]'>EJ:>—4x+ﬁ:~U:‘=f:>4x::=x-::%



